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1. Wyznaczenie rozktadu dla zadanego przebiegu sygnatu

Przebieg sygnatu:
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2. Wykresy przebiegéw badanego sygnatu
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Przebiegi sygnatu okresowego

Dane wejéciowe: Przebieg sygnalu okresowego
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Wykresy widma amplitudowego sygnatu

Dane wejsciowe: Widmo amplitudowe
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Dane wejsciowe: Widmo amplitudowe
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Dane wejsciowe:
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Wykresy widma fazowego sygnatu

Widmo fazowe
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Zestawienie syntezy sygnatéow

Przebieg sygnalu dla dwoch skladowych
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3. Whnioski

Z wykreséw znajdujacych sie w zestawieniu syntezy sygnatéw moge dopatrzyé sie zaleznosci liczby sktadowych
co do przebiegu sygnatu. Wraz ze wzrostem liczby sygnatéw sinusoida zamienia sie w wykres tréjkatny, a
wierzchotki zaczynajg sie wyostrzaé.

Podczas wykonywania sprawozdania zauwazytem takze, ze zaréwno zmienna T jak 7T majg wptyw na wykresy
widm fazowego oraz amplitudowego sygnatu oraz oczywiscie na amplitude podczas przebiegu okresowego.



